
設問№ 科目平均 全体平均

Ⅰ.(1) 3.76 3.26

Ⅰ.(2) 3.71 3.40

Ⅰ.(3) 3.12 2.73

Ⅱ.(4) 3.65 2.97

Ⅱ.(5)

Ⅱ.(6)

Ⅱ.(7) 3.82 3.20

Ⅱ.(8) 3.88 3.27

Ⅱ.(9) 3.94 3.13

Ⅱ.(10) 3.71 3.13

Ⅱ.(11) 3.59 2.94

Ⅱ.(12) 3.76 3.31

Ⅱ.(13) 3.82 3.29

満足度 Ⅱ.(14) 3.71 3.23

ノートをとる
   先生に
  質問する

復習をする
  図書館や
インターネット

　何もして
　　いない

Ⅳ.(15) 11.8% 58.8% 47.1% 17.6% 5.9%

本科目平均 全体平均

奈良学園大学

①授業計画の達成度について

シラバスに示した通りに授業を進めることができました。難易度に
ついても丁度良いレベルだと思えるアンケート結果です。

②授業の進め方について

Ⅲ.(14)
3.71 3.23

講義科目　授業アンケート結果 　　　　　アンケート結果に対する教員のフィードバックシート

授 業 年 度 2014年度　前期
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身
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姿
勢

時間割番号 13401

科   目   名 コンピュータグラフィック基礎

教   員   名

この授業は実技科目なので教員側から話を一方的に行うだけでは
なく、学生達が作業を通して学習していくスタイルになります。そう
いった授業では学生それぞれに進行度合いに違いが出てくるの
で、その学生に合わせた個別対応で指導しています。その結果、
学生の「授業を理解するための工夫」の質問に対して「先生に質問
をする」という回答が多かったものと思います。また、授業時間外に
も制作を行うよう再三指導をしましたが、その甲斐なくあまりやって
いない学生が多いことを残念に思います。

※レーダーチャートの平均は４段階評価　４(そう思う)、３(ややそう思う)、２，(あまりそう思わない）、１（そう思わない)

〈※複数選択可項目〉

授業を理解するための工夫

 自身の
受講姿勢

Ⅰ.(1)～(3)

3.53 3.13

③アンケート全体を通しての自己評価、及び、今後の授業改善計画について

講義内容・
方法

Ⅱ.(4)～
(13)

3.77 3.15

前年度の反省を踏まえて、私語対策には気を使った成果が出てい
たように思います。全体を通しては、ほぼ問題なく授業が進められ
ているように思いますので、この状態を維持していけるように努力し
ていきたいと思います。
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